
KDAJ BOMO OBNOVILI SPOMINSKO UTO NA CESTI DVEH CESARJEV

Prvo praznovanje krajevnega praznika
Med krajevne skupnosti, Id imajo svoj
krajevni praznik, se je vpisala tudi KS
»Stane Sever«. Okrog štiri tisoč delovnih
Ijudi in občanov živi v njej. Je pa zanimivo,
da ima kar šestnajst delovnih organizadj
in tozdov sedež na njenem ozemlju. Priz-
navajo, da dobro sodelujejo z Agrotehni-
ko in Phitatom, Zastava avtom in Suro-
vino.

Na predlog združenja borcev NOB so
izbrali za dan krajevnega praznika 22. ju-
nij. Tega dne 1941. leta je bil ustanovni
sestanek rajonskega kcmiteja KPS za Vič
v spominski uti na Cesti dveh cesarjev. Na
tem sestanku so bili Jože Kopitar, Franc
Černe, Jože Porenta - vsi trije delavci
Tobačne tovame, Milan Česnik - študent
in Maks Nahlik - uslužbenec na Magistra-

tu. Ta komite je s kadrovskimi in terenski-
mi spremembami deloval do oktobra
1944. leta, ko so bili rajonski adbori in
komiteji razpuščeni.

Krajani so se zbrali na prvo slovesnost
ob krajevnem prazniku 25. junija na trav-
niku pred gozdičkom na koncu Tomažiče-
ve ulice. Borci so razvili prapor združenja,
ob prazniku KS sta spregovorila predse-
dnik sveta Ivo Horvat in predsednik zdru-
ženja ZB Franc Kovačič. V kultumem
programu pa so nastopili otroci iz VVE
Zarja. Na krajevni skupnosti so zelo zado-
voljni z udeležbo.

Kaj trenutno snujejo v krajevni skupno-
sti »Stane Sever«? Ugotavljajo, da za štiri
tisoč krajanov nimajo igrišča za n. pr. ko-
šarko in mali nogomet oziroma rokomet.
Sedaj hodijo na igrišče Svobode, viške
osnovne šole ter se sprostijo po zelenicah
med bloki. Mnogi hišni sveti tega ne pusti-
jo. Na Luzu bodo prosili za lokacijsko
dovoljenje, ki naj bi dovolilo gradnjo
športnega igrišča med PST in Hrastovim
gozdičkom. Uredili naj bi ga predvsem s
prostovljnim delom.

Urediti nameravajo tudi okolico zgrad-
be krajevne skupnosti in samopostrežne
trgovine Mercator.

Zbirajo pa tudi denar in se pripravljajo
na preureditev kurilnice na Tbilisijski 48 s
kurilnega olja na plin. Vod naj bi potegnil
od kurilnice na Tržaški cesti 121. Pričaku-
jejo, da bodo vsi stanovalci poravnali svoje
obveznosti.
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